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 １ 

午後１時３７分開会 

○小野委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

１、第２回定例会について。 

（１）、委員会提出議案について。 

児童のメンタルケア医療に従事する医師の確保を求める意見書。 

提出者は、文教福祉委員会。 

提案理由説明者は、池田文教福祉委員長。 

採決方法は、簡易採決。 

明日の継続会に上程されます。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 （２）、議員提出議案について。 

まちづくりに対する緊急支援を求める意見書。 

提出者は、岩佐議員、私小野、入山議員、おのでら議員、春山議員、ふかみ議員。 

提案理由説明者は、入山議員。 

採決方法は、投票システム。   

明日の継続会に上程いたします。 

次に、岩田かずひと議員の行為を戒め、議会の品位を重んじることを求める決議。 

提出者は、桜井議員、永田議員、白川議員、富山議員。 

提案理由説明者は、白川議員。 

採決方法は、投票システム。   

明日の継続会に上程いたします。 

はい、小枝委員。 

○小枝委員 今日突然意見書が出てきたわけなんですけど、議員が… 

○小野委員長 どちらの意見書でよろしいですか。 

○小枝委員 岩田かずひと議員の、はい。行為を戒め、議会の品位を重んじることを求め

る決議ということで出てきて、今日初めて見るわけなんですけども、決議の出し方のルー

ルとしては、こうゆう形で、突然議運で出すということは、OKなんでしょうか。まず一点。

今後我々もあるので。 

○小野委員長 そうですね。時間を守っていただきましたので、一応こちらについては受

理をしたということで、この度上程いたしました。 

○小枝委員 時間というと、いつまでなんですか。（発言する者あり） 

○小野委員長 暫時休憩いたします。 

午後１時３９分休憩 

午後１時４５分再開 

○小野委員長 それでは再開いたします。 

（３）、発言通告の期限についてです。 

明日７月４日の継続会における討論等の発言通告がございましたら、本日午後５時まで

にご提出ください。 

（４）、議員派遣について。 
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明日の継続会で、今年度の平和使節団参加のための議員派遣について議長がおはかりい

たします。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ２、陳情審査。（１）、継続審査。 

送付６－５、百条委員会の設置を求める陳情。送付７－８、千代田区の官製談合事件の

真相究明のために、第三者委員会もしくは百条委員会の設置を求める陳情。 

以上２件の陳情審査に入ります。 

この２件の陳情は関連するため、一括で審査させていただきたいと思いますが、よろし

いでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 それでは、委員の皆さんからご意見ございましたら、お願いいたします。 

 はい、はやお委員。 

○はやお委員 様々な意見が…立ってやらなきゃいけないんだっけ。様々な、委員会の独

立性ということにはなるんですが、小野なりこ委員長が、再発防止特別委員会の委員長で

もあるんですけども、百条ということについての話も出ていますので、継続という流れで

調整していただければありがたいと思います。 

〔「賛成」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ご意見ほかにございますか。はい、ありがとうございます。 

それでは、本件２件の陳情の取り扱いについては、継続ということでよろしいでしょう

か。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい、ありがとうございます。 

送付６－５、送付７－８の陳情審査を終了し、以上で、日程２の陳情審査を終了いたし

ます。 

３、その他。 

  何かございますでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ４、次回議会運営委員会の開会日時について。 

７月４日金曜日、午前１１時３０分から開会いたします。 

以上をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

午後１時４７分閉会 


